

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 25 марта 1982 г.

№ 48 (13510)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПЛЕНУМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ

На днях состоялся пленум Люберецкого ГК КПСС, который рассмотрел вопрос «О задачах партийных организаций по дальнейшему совершенствованию внутрипартийной информации, развитию инициативы и активной позиции каждого коммуниста как неперемного условия движения вперед в борьбе за осуществление решений XXVI съезда КПСС». Доклад по этому вопросу сделал первый секретарь горкома партии К. Д. Калиманов. В прениях выступили 8 человек.

По обсужденному вопросу пленум принял соответствующее постановление.

Затем пленум ГК КПСС заслушал информацию заведующей отделом пропаганды и агитации горкома партии Н. В. Самодоевой «О ходе выполнения постановления пленума Люберецкого ГК КПСС от 22 августа 1980 г. «О задачах партийных организаций

района по дальнейшему совершенствованию нравственного воспитания трудящихся в свете решений XXV съезда партии и постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы». В принятом по этому вопросу постановлении пленум обязал партийные организации продолжить работу по дальнейшему совершенствованию и повышению эффективности нравственного воспитания, политической сознательности и трудовой активности трудящихся в борьбе за выполнение решений XXVI съезда КПСС.

Пленум также заслушал и принял к сведению отчет о работе члена горкома партии А. С. Борисова — директора фабрики им. Октябрьской революции.

В работе пленума приняли участие Г. Д. Михалькевич — заведующая сектором МК КПСС и Н. В. Варфоломеев — инструктор МК КПСС.

РАЗВИВАТЬ ИНИЦИАТИВУ И АКТИВНОСТЬ КОММУНИСТОВ

Н ЕМНОГИМ более года прошло с тех пор, как завершился свою работу XXVI съезд КПСС, — сказал докладчик. — Съезд ознаменовал вступление нашей страны в новый исторический этап борьбы партии и советского народа за построение коммунизма, наметил генеральную линию партии на 80-е годы, разработал коренные проблемы внутренней и внешней политики. Решения съезда получили всенародное одобрение и успешно претворяются в жизнь.

Свой вклад в экономическое и социальное развитие страны вносят и труженики Люберецкого района.

В течение последних девяти лет наш район выходит победителем во всесоюзном и всероссийском социалистическом соревновании. 1 марта текущего года району вновь было вручено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за успешное выполнение государственного плана экономического и социального развития района за 1981 год.

В этой награде выражена оценка организаторской и политической работы городской партийной организации, высокого уровня сознательности коммунистов, их умения повести за собой всю массу трудящихся района, их инициативы и личной ответственности по обеспечению стабильного темпового движения вперед.

Успешно справившись с планами и социалистическими обязательствами 1981 года, трудящиеся района тем самым создали необходимый задел для уверенного выполнения заданий XI пятилетки в целом.

Промышленные предприятия успешно справились с выполнением заданий двух месяцев текущего года. План по реализации продукции выполнен на 101,6 процента, по производительности труда — на 100,9 процента. Темп роста к соответствующему периоду прошлого года составил по объему производства 2,3, по производительности труда — 2,7 процента. Сверх плана реализовано продукции на сумму более 2 млн рублей. Продолжается работа по техническому перевооружению и реконструкции предприятий, автоматизации и механизации производства, повышению качества и технического уровня продукции, совершенствованию организации производства и управления.

Вместе с тем, критически анализируя итоги работы за два месяца, необходимо отметить, что отдельные партийные организации

и хозяйственные руководители не смогли добиться намеченного повышения эффективности производства и качества всей работы. План по объему производства не выполнили 8 предприятий, в том числе заводы мостостроительного оборудования, «Монтажавтоматика», Спецмонтажконструкция, фирма «Строитель», трикотажно-рядильное объединение, объединение «Спецдежда», комбинат производственных предприятий «Союзгазпромстрой», горно-обогатительный комбинат.

На ряде предприятий допущено снижение объема производства. К уровню прошлого года в Косинском трикотажном объединении он составил 69,3 процента, в объединении «Спецдежда» — 89,5, на заводе по ремонту дорожных машин — 76,1, в трикотажно-рядильном объединении — 96, фирме «Строитель» — 95,2 процента.

Не справились с заданием по производительности труда коллективы: горно-обогатительного комбината — 84,3 процента к плану, КПП «Союзгазпромстрой» — 97,9, завода крупнопанельного домостроения — 95, фирмы «Строитель» — 91 процент.

Особую озабоченность вызывает то, что на отдельных предприятиях не решены вопросы приведения в соответствие плановых заданий с производственными мощностями и материально-техническим снабжением.

За два месяца текущего года успешно выполнен государственный план по реализации всех видов сельскохозяйственной продукции. Государству продано 2555 тонн мяса — на 12,9 процента больше уровня прошлого года, 3483 тонны молока — на 6,8 процента больше, 87,6 млн. яиц — на 2,8 млн. штук больше плана.

Вместе с тем итоги двух месяцев показывают, что к уровню прошлого года допустили снижение надоев на 44 кг молока от каждой коровы в колхозе им. Дзержинского, на 24 кг — в совхозе им. Моссовета, на 12 кг — в племсовхозе «Малышево». В этих же хозяйствах уменьшилась продажа молока государству. Это тревожные симптомы, они ставят под угрозу выполнение годовых обязательств района по реализации молока.

В целом коллективы совхозов и колхозов района с должной ответственностью готовятся к весенне-посевным работам; отремонтированы тракторы и сельхозмашины, обеспечена хорошая сохранность семян картофеля и других культур. Однако и в этом

важном деле имеются еще нерешенные вопросы в ОПХ «Коренево», в некоторых хозяйствах племобъединения «Петровское», особенно в деле обеспеченности семенами и их качества, создания запасов горючего.

За два месяца текущего года строители района освоили 8,4 млн. рублей капиталовложений, или 108,5 процента к плану. Выполнен план на объектах производственного, жилищного и коммунального назначения.

Вместе с тем не справляются с планами освоения капиталовложений ТЭЦ-22, Кореневский завод стройматериалов и конструкций, автоколонна № 1787, завод крупнопанельного домостроения, дирекция строящегося тепличного комбината фирмы «Весна».

6 строительных управлений из 37 не справились с планом двух месяцев. Это ССМУ-72, СУ № 1 треста «Центрокомплектмонтаж», Люберецкое СУ «Монтажтермоздания», УМ-67 треста «Мособлстроймеханизация» № 1 и другие. По вине этих организаций ставится под угрозу своевременная сдача вводимых объектов производственного и культурно-бытового назначения.

Увеличивающийся поток грузов на предприятиях района предъявляет возрастающие требования к транспорту. Предприятия автомобильного и железнодорожного транспорта района в целом справляются с плановыми показателями. Однако эффективность использования транспортных средств остается недостаточной. Медленно растет коэффициент выпуска автомашин на линию, а в АТК-19, управлении специализированного транспорта, автобазе «Энергостройконструкция» он снижается. Велики порожные пробеги машин, допускаются большие их простои под грузowymi операциями в торговле, строительстве, на сельскохозяйственных работах.

С низкой эффективностью используются железнодорожные вагоны на заводах крупнопанельного домостроения, электромеханическом, «Монтажавтоматика» и особенно на заводе им. Ухтомского.

Итоги двух месяцев показывают, что на ряде предприятий разных отраслей проявились некоторые отрицательные тенденции. Задача состоит в том, чтобы партийные организации, руководствуясь решениями XXVI съезда партии, ноябрьского Пленума ЦК КПСС, потребовали от хозяйственных руководителей безусловного и ритмичного выполнения плановых заданий на основе ин-

ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ ТРУДА

Каждый коммунистический субботник в честь дня рождения В. И. Ленина, проведенный в нашем совхозе им. Моссовета, — это не только произведенные безвозмездно тонны молока, мяса, овощей, вспаханные гектары, но и радость вдохновенного труда во имя Советской Родины, во имя ее дальнейшего процветания.

В нынешнем году «красная суббота» для рабочих совхоза будет заполнена до краев работами о предстоящей посевной кампании. Если почва созреет, в поле выйдут пахотные агрегаты, а возможно, и овощные сеялки.

В защищенном грунте предстоит раскировка рассады поздних сортов капусты, посадка лука, уход за растениями и сбор урожая.

Животноводы нашего хозяйства намерены 17 апреля получить высокие надои молока и привесы мяса, навести порядок на фермах.

Подготовка к празднику труда у нас в коллективе ведется уже давно. При этом партийный, профсоюзный и комсомольский актив ориентирует рабочих на бережливое отношение к сбережению горючего, смазочных масел, электрической и тепловой энергии, строительных материалов, чтобы использовать их в день Ленинского субботника и произвести как можно больше сельскохозяйственной продукции.

В канун 17 апреля агитаторы совхоза выступят с беседами о жизни и деятельности В. И. Ленина, об истории организации коммунистических субботников, о роли повышения производительности труда в росте благосостояния советских людей. 17 апреля выйдут стенгазеты, «молнии».

Ежегодно в нашем хозяйстве проводят коммунистический субботник многие наши шефы. На этот раз они будут заняты переборкой картофеля, подготовкой к посадке лука, помогут на строительных площадках.

Предстоящий праздник труда станет еще одной яркой страницей социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР.

П. ЗАТЮПА,
секретарь парткома совхоза им. Моссовета.



Александр Михайлович Савватеев работает в СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» давно. Он принимал самое непосредственное участие и в застройке 4-го микрорайона Люберец многоэтажными домами-красавцами. Вот уже который год руководит он одной из передовых бригад плотников. По итогам работы за четвертый квартал прошлого года она была признана лучшей в управлении. Ударно трудится и сейчас, соревнуясь в честь 60-летия образования СССР.

НА СНИМКЕ: бригадир А. М. Савватеев.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

Сила соревнования

Набирает силу соревнование за достойную встречу 60-летия образования СССР в трудовых коллективах фирмы «Строитель». Став на ударную вахту в честь этого знаменательного события, формовщики бригады М. В. Егорова выполняют сменную норму на 145—150 процентов при высоком качестве продукции. Росту производительности труда способствуют повышение профессионального мастерства, коллективная форма организации труда.

У лидеров соревнования много последователей. Значительно больше, чем предусмотрено сменной нормой, выпускают строительных изделий хорошего качества бригады В. И. Балкина, В. И. Буйлова.

(Окончание на 2-й стр.)

А. ПЕТРОВ.

ПЛЕНУМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ РАЗВИВАТЬ ИНИЦИАТИВУ И АКТИВНОСТЬ КОММУНИСТОВ

(Начало на 1-й стр.)

ладают директор Лыткаринского завода оптического стекла, Герой Социалистического Труда В. А. Шестаков и секретарь парткома завода А. Е. Палагин, тепличница совхоза «Белая Дача», депутат Верховного Совета РСФСР Н. М. Васильчикова и директор этого же совхоза Д. П. Попов. Рядом с генеральным директором госплемобъединения «Петровское» А. А. Спиридоновым отлично работает оператор машинного доения комсомолка И. В. Филиппова, совсем недавно пришедшая на ферму со школьной скамьи и уже в прошлом году надоившая с напарницей более чем по 6000 кг молока от каждой коровы.

Мы вправе гордиться тем, что список людей, работа которых служит образцом, можно продолжать и продолжать.

Перед каждой партийной организацией стоит задача: за счет единства идейно-теоретической, политико-воспитательной, организаторской и хозяйственной работы, слитности слова и дела удвоить, утроить количество наших маяков, людей, способных личным примером вести за собой товарищей по работе, свои коллективы.

К сожалению, потеряли в какой-то степени свое влияние партийные организации предприятия МГДУ, автоколонны № 1787, завода крупнопанельного домостроения. Это отрицательно сказалось на производственных показателях предприятий, на решении социальных вопросов.

Школой воспитания у каждого коммуниста качеств политического бойца за дело партии являются партийные собрания, если на их обсуждении выносятся злободневные вопросы, если к подготовке собрания привлекается большое количество коммунистов и если разговор на собрании идет деловой и принципиальной.

Именно так проходят собрания в парторганизациях Малаховского экспериментального завода, предприятий Ухтомского микрорайона, производственно-издательского комбината ВИНТИ, совхоза «Белая Дача» и ряде других. Здесь четко поставлена работа по учету и реализации критических замечаний и предложений коммунистов.

Вместе с тем партбюро электро-механического завода, Малаховского комбината стройматериалов, управления механизации № 67 слабо готовят собрания, поэтому они проходят при низкой посещаемости и активности коммунистов. Участники собраний не информируются о ходе выполнения ранее принятых решений и предложений коммунистов. И совсем нетерпимо, когда директор завода торгового машиностроения позволяет себе не считаться с мнением партбюро, пропускает его заседания. Такое положение дальше продолжаться не может.

В городской парторганизации, в ее первичных организациях происходит позитивный процесс количественных и качественных изменений за счет постоянной работы по отбору в партию лучших из лучших. В 1981 году кандидатами в члены партии было принято 446 рабочих или 67,3 процента. Среди общего количества принятых комсомольцев составили 74,5 процента. Новое партийное пополнение отличается хорошей политической подготовкой, высоким общеобразовательным и профессиональным уровнем.

Молодые коммунисты помогают парторганизациям повышать уровень работы комсомольских, других общественных организаций. Свыше 1500 молодых коммунистов избраны секретарями и членами комитетов, секретарями цеховых бюро ВЛКСМ. Многие молодые коммунисты, являясь членами заводских и фабричных, цеховых комитетов профсоюза, групп и постов народного контроля, народных дружин, агитколлективов, вносят в их работу партийный стиль боевитости и принципиальности.

Однако, несмотря на большую работу по приему в партию, все еще низкой остается партийная

прослойка среди рабочих ведущих профессий в строительстве, животноводстве, сфере обслуживания. Поэтому на электромеханическом заводе, где создано 15 хозрасчетных бригад, на заводе мостостроительного оборудования — 22, Панковском ремонтно-механическом — 11, Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций — 81, ни в одной из таких бригад не созданы партгруппы и даже не утверждены парторганизаторы.

Не лучше положение в парторганизациях заводов крупнопанельного домостроения «Монтажавто-матика», дорожных машин, Малаховского комбината стройматериалов, СУ ТЭЦ-22 и некоторых других, где за прошлый год не было принято в партию ни одного человека.

Подобные недостатки приводят к ослаблению партийного влияния непосредственно на рабочих местах. А это, в свою очередь, отрицательно сказывается на стабильности коллективов, состоянии трудовой дисциплины.

Партийное влияние на все стороны производственной деятельности будет тем эффективнее, чем лучше будет осуществляться Уставное право первичных парторганизаций контроля деятельности администрации.

На предприятиях и в организациях района действуют более 300 комиссий по контролю за важнейшими направлениями производственной деятельности, в состав которых избрано более тысячи коммунистов. Активно работают эти комиссии на Лыткаринском заводе оптического стекла, ковровом комбинате, ДОКе № 13, Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций, Держинском комбинате производственных предприятий, в СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 и на ряде других предприятий.

Вместе с тем в работе комиссий по контролю администрации есть и недостатки. Многие из них малочисленны. Они не везде охватывают своим контролем такие коренные вопросы, как капитальное строительство по планам реконструкции предприятий и их социальное развитие, производство товаров ширпотреба, состояние трудовой дисциплины, ритмичность отгрузки продукции по кооперированным поставкам, четкость работы управленческого аппарата и т. д.

Значительное внимание докладчик уделил вопросу усиления внимания к стилю и эффективности работы хозяйственных руководителей и специалистов всех рангов и категорий. В современных условиях научно-технической революции они должны, наряду с деловитостью, обладать мышлением аналитика, больше заниматься вопросами перспективы развития предприятия. В их действиях должна быть высокая социальная направленность, так как фактор человеческих отношений приобретает в общественном производстве все возрастающую роль. Вместе с тем за специалистами остается весомое слово в планировании, в экономическом обосновании и совершенствовании организации, стимулировании производства, в его диспетчировании, во внедрении новейших достижений науки, техники и передового опыта, в модернизации оборудования.

В составе городской парторганизации около 8 тысяч коммунистов — это инженерно-технические работники. Парторганизация многое сделала по повышению эффективности их труда на основе внедрения личных творческих планов.

Однако из общего числа специалистов около семи тысяч человек до сих пор не имеют творческих паспортов. Творческие планы многих работников инженерно-технических служб не увязаны с личными счетами эффективности хозрасчетных бригад. Слабая отдача специалистов агрономических служб совхозов и колхозов, они мало что делают для создания хозрасчетных бригад с оплатой труда по конечному ре-

зультату.

Трудно переоценить роль специалистов в развитии рационализаторства и изобретательства. Наряду с успехами на этом участке работы немало еще недостатков. На ряде предприятий парторганизации слабо развивают инициативу и личную ответственность специалистов за ускорение темпов научно-технического прогресса, решительное сокращение доли ручного труда, усиление режима экономии материальных, топливно-энергетических и трудовых ресурсов.

Широка воздействие первичной организации на все стороны жизни трудового коллектива, обеспечение его сплоченности и стабильности во многом зависит от того, как она направляет работу профсоюзной организации, как повышает ответственность коммунистов, работающих в выборных профсоюзных органах.

Под руководством парткомов и партбюро профсоюзные комитеты предприятий добиваются повышения социальной активности трудящихся, вовлекая их в социалистическое соревнование. Сейчас на предприятиях всех отраслей 40 тысяч тружеников носят звание ударников коммунистического труда. Широкий размах повсеместно получило социалистическое соревнование под девизом «60-летие образования СССР — 60 ударных трудовых недель». Вдумчиво, с творческим подходом организуют соревнование парткомы коврового комбината, завода алмазных инструментов, управления механизации № 2, автобазы «Мособлкооптранс» и ряда других предприятий.

Вместе с тем уровень партийного руководства профсоюзными организациями нуждается в дальнейшем совершенствовании. Из-за формального отношения к соревнованию очень медленно растет количество бригад и ударников коммунистического труда на электромеханическом заводе, экспериментальном заводе стройконструкций, комбинате производственных предприятий «Союзгазпромстрой» и некоторых других.

Соревнование по стажным группам по опыту коврового комбината профкомы не распространили на других предприятиях легкой промышленности района. Ряд профкомов не проявляет должной боевитости и принципиальности в важном деле улучшения условий труда и быта работников предприятий и членов их семей. По этим причинам велики потери рабочего времени и текучесть кадров на КПП «Союзгазпромстрой», заводе торгового машиностроения, Панковском ремонтно-механическом заводе, Малаховском комбинате стройматериалов, в автоколонне № 1787, на Корневском опытно-экспериментальном заводе.

Далее докладчик подробно проанализировал состояние внутрипартийной информации как важного инструмента воздействия на повышение инициативы и активности коммунистов в борьбе за осуществление решений XXVI съезда КПСС.

Выступая в прениях по докладу, секретарь парткома Томилинского птицеводческого объединения В. Е. Копылов сказал, что выдвинутый на пленуме горкома партии вопрос о повышении инициативы и активной жизненной позиции коммунистов имеет актуальное значение для каждой парторганизации.

Планы и социалистические обязательства объединения на 1982 год очень напряженные. Предстоит произвести 500 млн. штук яиц, 5 тысяч тонн мяса, 1765 тонн молока и много другой сельскохозяйственной продукции. Чтобы решить эти задачи, коммунисты живым словом и личным примером должны мобилизовать всех тружеников объединения на достижение этих высоких рубежей.

В парторганизации объединения 600 коммунистов. Из них 116 членов КПСС работают в выборных партийных органах, 105 — в профсоюзных, 25 — в комсомоле, около 200 — являются пропагандистами, лекторами, агитаторами,

действуют в составе групп и постов народного контроля.

Большинство коммунистов занимает авангардную роль на производстве. Например, в цехе клеточных несущих № 1, где начальником Т. Н. Кудрявцев, секретарем партбюро З. П. Фролова, 18 коммунистов. Все они являются передовиками производства, ударниками коммунистического труда. По итогам 1981 г. коллектив этого цеха занял первое место в объединении.

Много инициативы проявляют коммунисты В. Ф. Щигорев, Н. В. Сауткина по повышению продуктивности скота и птицы. Рационализаторами объединения руководит творчески работающий инженер А. И. Голубев. В минувшем году эффект от внедрения рационализаторских предложений составил около миллиона рублей.

Директор Малаховского опытного механического завода И. Т. Молчанов в своем выступлении отметил, что партбюро, профком и администрация предприятия совместно осуществляют комплексный подход к экономическим, социальным и политико-воспитательным задачам. Для ускорения научно-технического прогресса проводится реконструкция и техническое перевооружение завода. В 1981 г. был введен 140-квартирный дом. За пятилетку будет построено еще три жилых дома, промтоварные магазины, аптека, КБО, детсад на 270 мест. Завод проектирует строительство водовода из Заозерья в Малаховку, а также бани и электростанции и других объектов.

Однако на заводе не изжиты еще случаи нарушения трудовой дисциплины, имеются другие недостатки, над устранением которых предстоит работать продуманно и настойчиво.

Секретарь цеховой парторганизации ССУОР-7 треста «Особстрой» № 2 С. А. Трещинкин, выступая на пленуме, подчеркнул, что партком треста сейчас считает важнейшей задачей воспитание у всех коммунистов чувства обостренной ответственности за положение дел на каждом вводимом объекте. Например, генподрядная организация — СМУ-5 — затягивала сооружение спорткомплекса в поселке коврового комбината и передачу его под отделочные работы. Партгруппа ССУОР-7 во главе с Н. И. Сороко решила наверстать упущенное время и мобилизовала на это коллектив отделочников. В результате объект сдали вовремя и с хорошей оценкой.

Хорошо поставленная внутрипартийная информация помогает секретарям партбюро и партгруппам треста сконцентрировать внимание на наиболее важных моментах партийной работы, перенять положительный опыт организаторской и воспитательной работы, накопленный в передовых коллективах.

Машинист экскаватора, секретарь цеховой парторганизации УМ-2 А. В. Кувшинников сказал, что цеховая парторганизация участка землеройной техники управления механизации № 2 главной своей задачей считает дальнейшее развитие активной жизненной позиции каждого коммуниста, его авангардной роли на производстве. Это тем более важно, что в силу специфики производства — удаленности объектов от базы управления и их территориальную разбросанность — каждый коммунист является на объекте как бы полномочным представителем парторганизации в своем коллективе, он должен партийным словом и личным примером воспитывать беспартийных.

На участке работает 41 механизатор, в числе которых 11 коммунистов. Высокая партийная прослойка даст возможность цеховой парторганизации активно влиять на эффективное использование всех 27 единиц землеройной техники. На протяжении нескольких последних лет коллектив участка неизменно занимает призовые места в социалистическом соревновании среди одиннадцати участков управления.

Участку присвоено почетное звание коллектива коммунистического труда. В нем почти полностью исключены нарушения трудовой дисциплины и общественного порядка. 90 процентов работников трудятся у нас по 15 и более лет.

Коммунисты цементируют коллектив, вовлекают в активную общественную работу комсомольцев и членов профсоюза, задают тон в соревновании под девизом «60-летие образования СССР — 60 ударных трудовых вахт» и сами добиваются в нем высоких показателей.

Редактор многотиражной газеты «Заводская правда» завода им. Ухтомского Ф. Ф. Подорский говорил о том, что партком предприятия широко использует многотиражку как средство внутрипартийной информации и воспитания у каждого коммуниста и всех работников предприятия активной жизненной позиции.

Газету, которая выходит два раза в неделю и печатается двухтысячным тиражом, практически читают все работники предприятия. И многотиражка старается информировать заводчан о важных документах партии и правительства, о вытекающих из них практических задачах парторганизации и всего коллектива. В газете постоянно ведутся рубрики: «В парткоме завода», «В цеховых парторганизациях», широко освещается отчетно-выборная кампания во всех звеньях парторганизации.

Запомнились читателям обстоятельные статьи «По плану генеральной реконструкции» и «План социального развития завода на 11-ю пятилетку». Эти материалы использовались пропагандисты и политинформаторы в выступлениях.

Партком использует средства печати и наглядной агитации в борьбе с негативными проявлениями.

Критические статьи в газете, публикуемые письма рабочих, материалы рейдов партком рассматривает как форму связи с коллективом, информацию снизу и добивается принятия действенных мер по таким публикациям.

Секретарь партбюро производственно-издательского комбината ВИНТИ А. В. Половинкин сосредоточил свое выступление на повышении роли коммунистов в ускорении научно-технического прогресса, во внедрении в полиграфии и издательском деле фотонаборных автоматов офсетной печати и электронно-вычислительных устройств. Это дало возможность в прошлом году на 18 процентов увеличить количество изданий, вышедших с применением передовой технологии. На 13,5 процента возрос выпуск научно-технической информации на микроносителях-микрофишах. Год назад комбинат начал выпуск и реализацию информации на машинночитаемых носителях — магнитных лентах.

С внедрением новой техники и технологии на комбинате появились новые профессии рабочих — операторы-программисты, электрофотографы, производительность которых выше, а труд — легче и привлекательней.

На базе роста эффективности производства расширяются возможности более полного удовлетворения социально-бытовых потребностей коллектива. За годы прошлой пятилетки комбинатом построено 4 жилых дома, а сейчас готовится к заселению очередная 215-квартирный дом. Из ветхого фонда города в новые дома переселено 100 семей. Построена школа на 1000 ученических мест, имеются ясли и детский сад на 250 мест, при долевом участии комбината построен пионерский лагерь и профилакторий.

Все коммунисты комбината являются примером добросовестного отношения к труду. 90 процентов имеют постоянные партийные поручения. Коммунист — передовик производства, наставник, активный общественник — это можно сказать о большинстве членов нашей парторганизации.

С ЗАПАСОМ НАДЕЖНОСТИ

ПОЧТИ каждый день коллектив автобазы встречается с неожиданными задачами. Вот возникла необходимость срочно доставить груз, а большинство водителей в разъезде, другие, напряженно поработав с утра до вечера, уже собираются домой. В таких случаях комсомолец Владимир Канунников сам предлагает выполнить непредвиденный рейс и сделает все как следует.

В автобазе треста «Мособлкооптранс» Владимир трудится два года. Пришел он сюда после службы в рядах Советской Армии, где тоже был водителем. Здесь работает его отец Алексей Семенович Ка-

нунников, старательный, умелый водитель, уважаемый в коллективе человек. Сын, можно сказать, унаследовал хорошие качества отца, так же добросовестно относится к своим обязанностям, безотказно выполняет и производственные задания, и общественные поручения. Сейчас у Владимира Канунникова квалификация шофера III класса, но он настойчиво готовится к экзаменам на повышение классности. Практику В. Канунников приобрел хорошую, за машиной следит с должным вниманием, и она у молодого водителя всегда в готовности.

Товарищи по работе с уважением говорят о Владимире

как о трудолюбивом, отзывчивом человеке, которому дороги интересы коллектива. Молодого водителя

избрали секретарем комсомольской организации автобазы. С душой он выполняет ответственные обязанности комсомольского вожака, добивается, чтобы каждый член ВЛКСМ был примером в труде и общественной работе.

С большим удовлетворением встретили молодые труженики, коллектив автобазы известие об избрании Владимира Канунникова делегатом Московской областной комсомольской конференции. Все уверены, что участие Владимира в работе конференции поможет значительно повысить боевитость нашей комсомольской организации.

О. ПЕТРОВА,
начальник автобазы.

СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

КОЛЛЕКТИВНЫМИ УСИЛИЯМИ

НЕТ НАДОБНОСТИ много говорить о том, что ввод строящегося Лыткаринского филиала автоколонны № 1787 значительно улучшит обслуживание пассажиров нашего района, поможет избавиться от чрезмерных перегрузок автобусов в часы «пик».

Не случайно и то, что местом строительства филиала выбран город Лыткарино. В последние годы он заметно вырос как по площади, так и по числу жителей. В связи с этим остро встал вопрос о пассажирском автобусном сообщении города с другими населенными пунктами района.

К концу этого года войдет в строй первая очередь филиала — закрытая стоянка, рассчитанная на 54 автобуса. А вся территория Лыткаринского филиала нашей автоколонны после завершения строительства раскинется на площади в три гектара, приняв под свою крышу около ста автобусов.

К сооружению первой очереди филиала приступили многие строительные организации района. Основным генподрядчиком здесь выступает СМУ-5 треста «Особстрой» № 2. Рабочие СпецСМУ-6 этого треста ведут коммуникационные работы, благоустройство территории.

Сама закрытая стоянка размером 60х60 метров сооружается из ажурных металлических конструкций. Десять широких ворот позволяют беспрепятственно, не создавая заторы на выходе, пропускать автобусы на линию. Здесь же, рядом, строится контрольно-пропускной пункт, трансформаторная подстанция, механизированная мойка.

Особо хочу остановиться на мойке. Это солидное сооружение будет оснащено современным оборудованием, очистными сооружениями, устройствами регенерации масла. Работа очистных сооружений построена по принципу «замкнутый круг». Отстоявшийся в них песок будет использован на посыпке зимних улиц Лыткарина.

Продолжая природоохранительную тему, скажу, что в будущем намечаем строительство второй очереди очистных сооружений, пройдя которые, вода уже очищенной поступит затем в Москву-реку.

Однако вернемся в день сегодняшней. В этом году строителям предстоит освоить 775 тысяч рублей капитальных вложений и сдать нам в эксплуатацию первую очередь филиала. Надо сказать, что строители заинтересованно подошли к выполнению важного задания, входящего в план социально-экономического развития района на XI пятилетку. Слаженность в работе, искреннее желание идти навстречу друг другу в решении многих вопросов строительства стоянки положительно сказались на выполнении плана освоения капитальных вложений. За два месяца этого года произведено работ стоимостью 70 тысяч рублей. Да и выполнение плана первого квартала не вызывает ни у кого из участников строительства сомнения.

Монтажникам бригады А. В. Баранова из СМУ-5, ведущим установку структурного перекрытия, так называемый «пространственный модуль», поначалу пришлось нелегко. Впервые в своей практике они столкнулись с таким видом работ. Им на помощь пришел прораб участка В. Ф. Самохвалов.

На наш взгляд, технически верно решили вопрос с подъездными путями строители СпецСМУ-6, которые начали заводить щебень и покрывать им дорогу. Укатанная в период строительства стоянки дорога не даст в будущем осадку — ведь почва здесь рыхлая.

Оперативно реагирует на все наши и строителей просьбы, своевременно оказывает помощь исполком Лыткаринского городского Совета. По его инициативе предприятия и организации города направляют сюда своих рабочих, технику. Да и мы, заказчики, не стоим в стороне. Выделили грузовой автотранспорт для доставки на объект 100 тонн металлических конструкций, колесный кран.

Думается, что такие коллективные усилия всех участников сооружения Лыткаринского филиала обеспечат к сентябрю окончание всех строительно-монтажных работ, ускорят ввод так нужной району закрытой автобусной стоянки.

В. БОГОЛЕПОВ,
заместитель начальника автоколонны № 1787.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

„А НУ-КА, ДЕВУШКИ!..“

Секретарь комитета ВЛКСМ Люберецкого промторга Наташа Козлова увлеченно рассказывает:

— Сейчас в нашем коллективе завершается первый этап конкурса профессионального мастерства «А ну-ка, девушки!». В нем участвуют все торговые предприятия торга.

Цель конкурса — повысить мастерство работников прилавка. В соревновании принимают участие лучшие продавцы. В программу входят и рассказ о своей профессии, и умение правильно обслужить покупателя. Например, подобрать и красиво оформить праздничный подарок, чтобы он был оригинальным, интересным.

Конкурс проходит в три этапа. Его победителям будут участвовать в областном конкурсе, который состоится в мае. — Есть ли шансы на призовые места в областном конкурсе? — спрашиваем Наташу.

— А почему бы и нет? На конкурсе, проводимом в области в 1980 году, победителями стали две наших девушки — Ольга Ширяева и Ольга Михайлова. Так что надежды не теряем...
А. БЕЛОВ.

Более десяти лет трудится в часовом цехе объединения «Мособлбыттехника» Надежда Сергеевна Кошкина, которую вы видите на снимке. Она освоила ремонт всех марок механических часов и успешно с ним справляется. По словам начальника цеха Л. П. Нидермана, не бывает дня, чтобы мастер не перевыполнила задания. Ремонтировать часы качественно и в срок — под таким девизом работает сейчас Н. С. Кошкина. В день Всесоюзного коммунистического субботника она вместе со своими товарищами по цеху будет выполнять заказы населения.
Фото С. КОСЬЯНОВА.

ЧТО НЕ ВИДНО ЗАКАЗЧИКУ

БРИГАДНЫЙ МЕТОД — В ПРАКТИКУ

Сегодня на Люберецком заводе по ремонту радиотелеаппаратуры 4 бригады переведены на работу по единому наряду. Их возглавляют Е. Б. Сорокин, П. Н. Жуков, М. И. Бесчастный и В. Н. Коваль. Они выполняют 60 процентов заказов населения района, в г. Люберцы — обслуживают всех клиентов. Скоро подобная бригада появится и в Лыткаринском цехе завода. Мы предоставляем слово бригадиру Михаилу Ивановичу Бесчастному, который рассказывает о преимуществах новой организации труда.

ЧАСТО приходится слышать жалобы на работу предприятий службы быта, дескать, со сроками ремонта затянули или некачественно выполнили заказ. Трудностей и недостатков, действительно, еще немало. Чтобы поднять уровень обслуживания населения, работникам сферы быта, в том числе и Люберецкого завода по ремонту радиотелеаппаратуры, приходится постоянно искать новые формы обслуживания, использовать передовые методы организации труда. Это веление времени.

Популярной стала среди жителей города и района услуга — установка телевизоров на абонентное обслуживание. Сейчас больше 20 тысяч владельцев телевизоров заключили с заводом договоры на такое обслуживание. Как лучше, полнее выполнять условия договора — об этом думают и наши руководители и рядовые механики.

Одним из средств достижения цели стало создание бригад, работающих по единому наряду. Мы встали перед фактом, что обслуживать «абонентные» вызовы лучше сообща. В условиях, когда растет количество владельцев «голубых экранов», не всегда хватало механиков, расплыть силы нельзя. Порой бывало, что в один дом, только по разным квартирам, приходили два механика. Это невыгодно. Если за дело возьмется бригада, такие случаи исключаются.

И вот в декабре прошлого года была создана комплексная бригада, которую поручили возглавить мне. Наш коллектив, в котором девять механиков, обслуживает вызовы на ремонт цветных и черно-белых телевизоров. Уже три месяца работает бригада. Что изменилось за это время? Одна из главных задач бригадного метода заключается в воспитании ответственного отношения к порученному делу, когда каждый «болеет» за другого.

Вспоминаю, как создавалась бригада. Сначала большинство механиков были против, сомневались в успехе нового начинания. И выбрали мы людей не столько по их профессиональным качествам, хотя это тоже важно, а сколько по тому, как добросовестно они выполняют заявки. Должна быть

уверенность, что человек не подведет. Постепенно образовался коллектив. Пришли те, кто раньше отказывались. Первые месяцы показали, что бригадный метод выгоден всем: и работникам завода, и клиентам, уменьшается количество повторных вызовов, улучшается качество ремонта. Пока рано говорить, что все вопросы решены, но первый шаг к этому сделан.

Оплата нашего труда осуществляется в зависимости от того, какой выполнен объем профилактических работ. По договору на абонентное обслуживание мы должны два раза в год осматривать телевизоры. Бригада в этом плане дает нам большие возможности. Можно распределять силы: кого-то послать на ремонт, а кого-то — на профилактический обход. Чем лучше, качественнее будет вестись ремонт, тем меньше будет повторных вызовов и больше времени на профилактику.

Ближе к лету выявлена такая закономерность: меньше становится заявок на ремонт. Но и тогда мы материально «не страдаем», потому что всегда достаточно работы на профилактику.

Наш, пока небольшой, опыт показывает, что будущее в системе бытового обслуживания принадлежит именно бригадному методу. Сейчас стоит вопрос об укреплении нашего коллектива. Примеру добросовестных, опытных механиков Ивана Ивановича Скотникова, Евгения Васильевича Богомолова, Владимира Григорьевича Яшенкова, работающих в нашем коллективе, хотят последовать другие.

Часть телевизоров, требующих сложного ремонта, мы направляем в цех. Поэтому в будущем думаем включить в свой состав и механика, работающего в цехе, чтобы за качество ремонта одинаково отвечали все.

На нашем заводе и партийное бюро, и профсоюзный комитет уделяют бригаде постоянное внимание. Прогрессивная форма организации труда позволяет существенно улучшить обслуживание населения. Именно на это еще раз нацелил нас в своем докладе на XVII съезде профсоюзов товарищ Л. И. Брежнев.

М. БЕСЧАСТНЫЙ,
бригадир завода по ремонту радиотелеаппаратуры.



ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

О неисправном освещении в третьем подъезде дома № 14 по улице Московской Люберец сообщила в своем письме С. А. Журкова.

На запрос редакции ответ о принятых мерах получен от уп-

равляющего жилищно-эксплуатационным трестом В. В. Голанюка: «Указанный факт имел место. В настоящее время электропроводка отремонтирована, лампочки ввернуты. Работу проверил техник Т. В. Зелёнина».

На Томилинском заводе полупроводниковых приборов состоялся день открытых дверей. Сюда пришли учащиеся различных школ Люберецкого района.

Перед ребятами выступили рабочие-наставники, представители МВТУ имени Баумана, которое поддерживает тесную связь с за-

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

водом. Школьники ознакомились с выставкой продукции, выпускаемой ТЗПП.

Ребятам, освоившим рабочие специальности и успешно прошедшим производственную практику в заводских цехах (в основном,

это ученики томилинской средней школы № 14), были вручены памятные подарки.

В заключение для собравшихся силами художественной самодеятельности был дан концерт.

Г. ЕФРЕМОВ.

НА ЧЕМПИОНАТЕ СССР ПО БАСКЕТБОЛУ

ВЫИГРЫВАЕТ «СПАРТАК»

ПОСЛЕ проигрыша лидеру чемпионата, команде ТТТ (Рига), шансы подмосковных спартаковок на вмешательство в борьбу за золотые медали значительно поубавились. А вот шансы двух других команд — «Динамо» (Новосибирск) и ЦСКА в борьбе за серебряные медали возросли.

Вот почему и тренеры, и игроки, и болельщики, собравшиеся во Дворце спорта на встречу команд «Спартак» (Московская область) и ЦСКА волновались.

Первые минуты встречи. На атаку спартаковок армейские баскетболистки тотчас отвечают атакой. И на двенадцатой минуте счет остается ничейный. Болельщики притихли: как будут развиваться события? И в этот неопределенный момент игры вдруг неожиданно дерзнула самая маленькая по росту из обеих команд спартаковка Т. Иванова. Получив мяч

в центре площадки и видя, что ее подруги по команде плотно прикрыты, она рискнула почти из центрального круга бросить по кольцу. Мяч, опиравшись на высокую траекторию, опустился в кольцо. Как нужны были эти два очка в момент равновесия! Дальний бросок Т. Ивановой стал своеобразным призывом для спартаковок к атаке. Тут же капитан «Спартак» Н. Ферайникова, сделав обманное движение, точно поразила кольцо. Воодушевленные спартаковки начали массированный обстрел кольца армейских баскетболисток со средних дистанций и, как правило, точно в цель. А Т. Иванова еще 6 раз бросала издали в кольцо и все 6 раз мяч оказывался в сетке. Как этому спартаковскому игроку под номером 13 аплодировали и зрители, и тренеры за ее инициативность в игре, снайперскую точность!

Перелом в игре произошел.

Первый тайм закончился со счетом 54:33 в пользу «Спартак».

Во втором тайме, когда разрыв в счете был более чем в 20 очков, Д. Я. Берлин, тренер «Спартак», выпустил на площадку второй состав. Он сыграл не так ярко, как основная пятерка, но, тем не менее, матч закончился со счетом 104:98 в пользу подмосковных спартаковок.

Одержана важная победа. Теперь команда «Спартак» (Московская область) вновь заняла в турнирной таблице привычное 2-е место. Но кто на какие медали претендует, окончательно выяснится 5 апреля — в этот день подмосковные спартаковки встретятся с командой «Динамо» (Новосибирск).

В. ТЕЛЯТНИКОВ,
директор Люберецкого
учебно-спортивного
комплекса ДСО «Спартак».



Давняя дружба связывает коллектив совхоза им. Моссовета с тружениками совхоза «Совки» Киевской области. Оба хозяйства соревнуются друг с другом, оказывают взаимопомощь семенами, техникой, обмениваются передовым опытом.

В год 60-летия образования Союза Советских Социалистических Республик дружеские связи стали еще крепче. Недавно труженики совхоза «Совки» были гостями моссоветовцев. Встретить посланцев солнечной Украины вышли ветераны труда, активные общественники. Звеньевая второго отделения совхоза им. Моссовета Анастасия Сергеевна Нарышкина (в центре снимка) по традиции преподнесла дорогим гостям хлеб-соль.

Совхозы им. Моссовета и «Совки» возобновили договор о социалистическом соревновании.

Фото А. ОГРЫЗКОВА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ИДУТ ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ

ПОХОДЫ, КОНЦЕРТЫ, ВСТРЕЧИ...

В полном разгаре подготовка к 60-летию рождения пионерии. Поэтому в дни школьных каникул пионерская дружина лыткаринской школы № 5 примет альбом-эстафету от школы № 15. Лыткаринские юные следопыты расскажут в этом альбоме о дружбе с одной из первых пионервожатых Е. В. Мишиной, которая живет в их городе.

Лучшая комсомольская организация 10-а класса выехала в город-герой Ленинград. С ответным визитом к ребятам придут уча-

щиеся ленинградской школы № 281.

Участники клуба «Поиск», созданного при комитате боевой славы, отправятся в туристский поход по местам боев под Москвой, возложат цветы к памятнику Героя Советского Союза прославленного генерал-майора Л. М. Доватора в Рузском районе.

В дни каникул школьная агитбригада выступит также с концертом на Лыткаринском заводе оптического стекла.

Э. ИВАНОВА.

СООБЩАЕТ ГАИ

ВСЕСОЮЗНЫЙ СМОТР

БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

В целях усиления работы по предупреждению дорожно-транспортных происшествий исполком Люберецкого горсовета своим решением обязал службы милиции, городской штаб ДНД по безопасности движения, городской совет ВДОАМ и другие общественные формирования активно включиться во Всесоюзный весенний смотр безопасности дорожного движения, который проводится с 25 марта по 25 апреля 1982 года.

Проблема безопасности движения является актуальной и решить ее одной Госавтоинспекцией не под силу. Для этого в период проведения смотра необходимо активизировать работу в автохозяйствах с целью недопущения нарушений водителями линейной дисциплины, следует провести занятия среди рабочих и служащих по Правилам дорожного движения по двухчасовой программе. Добиться, чтобы все участники дви-

жения, как водители, так и пешеходы строго соблюдали Правила дорожного движения.

Так совпало, что во время Всесоюзного весеннего смотра безопасности движения в школах начались весенние каникулы. И мы постоянно должны помнить о маленьких гражданах, особо беспокоиться об их здоровье. На воспитателей детских садов, учителей школ возлагается серьезная задача — обучить детей «дорожной грамоте». Большую помощь в этом деле должны оказать шефы, родительские комитеты, члены городского совета общества автолюбителей и другие общественные организации.

Граждане! Соблюдайте Правила дорожного движения как за рулем автомобиля, так и пешими.

А. СОЛОДОВ,
А. ГОРЕЛЕНКОВ,
старшие инспекторы ГАИ.

МОЛОДОЖЕНЫ

слушают врачей

Молодые люди решили пожениться. Но вступая в брак, они должны сознавать, что это большая ответственность, прежде всего потому, что в семье воспитываются будущие граждане нашей страны. Чтобы у молодых рождались здоровые дети, думать об этом надо заранее.

При Дворце бракосочетания в г. Люберцы ежемесячно проводятся занятия на медицинские темы. На последнем из них было 50 человек. Перед молодоженами выступили врач Люберецкого родильного дома Ю. А. Лимонов и врач женской консультации О. И. Викторова. Они провели беседу, ответили на вопросы собравшихся. В подготовке подобных занятий активное участие принимает заведующая отделом ЗАГС Г. П. Парамонова.

Планируется организовать для молодоженов вечер вопросов и ответов, где особое внимание будет уделено рассказам о вредных последствиях курения и употребления алкогольных напитков, а также вопросам ухода за новорожденными.

К. СОЛОВЬЕВА,
главный врач Дома
санпросвещения.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**СУББОТА, 27 МАРТА
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**

- 8.00 Время.
- 8.45 АВВГДейка.
- 9.15 Симфоническая сказка С. Прокофьева «Петя и Волк».
- 9.55 Для вас, родители!
- 10.25 13-й тираж «Спортлото».
- 10.30 Большие хорошие товары.
- 11.00 Рассказы о художниках.
- 11.25 Творчество народов мира.
- 11.55 Крут чтения.
- 12.40 Фильм-концерт.
- 13.05 Документальный фильм.
- 13.15 Концерт артистов Вьетнама.
- 13.35 Международные соревнования по спортивной гимнастике на призы газеты «Московские новости».
- 14.30 Новости.
- 14.45 «Приключения Тома Сойера». Фильм. 1-я серия.
- 15.55 Очевидное — невероятное.
- 16.55 О. Фельцман — «Испанские сюжеты».
- 17.15 Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова.
- 17.45 Мультифильм.
- 18.00 9-я студия.
- 19.00 «Соло для часов с боем». Фильм-спектакль.
- 21.00 Время.
- 21.35 Международный день театра.
- 22.50 Вечерние мелодии.

**ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 «Если хочешь быть здоров».
- 8.25 Концерт.
- 8.55 Документальные фильмы.
- 9.30 «Человек в прохладном дворе». Фильм. 4-я серия.
- 10.35 «Утренняя почта».
- 11.50 Документальный фильм.
- 12.05 Документальный фильм.
- 12.20 «Весна в предгорьях Копет-Дага».
- 12.30 Концерт.
- 12.45 Телеочерк.
- 12.55 Концерт народной музыки.
- 13.15 Камера смотрит в мир.
- 14.00 Горизонт.
- 15.00 Театральные встречи.
- 16.40 Международное обозрение.
- 16.55 Спутник кинозрителя.

Объявления • РЕКЛАМА

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 10 «Детский мир» предлагает для девочек шубы из искусственного меха производства МПШО «Пионер».

Адрес магазина: г. Люберцы, Октябрьский проспект, 304.

2-2

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Приглашаем вас посетить выставку-продажу чудоточно-носочных изделий, которая проводится в магазине № 40 Люберецкого промторга с 23 по 27 марта.

Адрес магазина: г. Люберцы, ул. 8 Марта.

Проезд: от ст. Люберцы авт. 9, 6, 26.

2-2

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ЖКО, ЖКК,
ДОМОУПРАВЛЕНИЙ!**

При оттаивании грунта в весенний период возможна деформация подземных газопроводов, особенно в пучинистых грунтах. Из лопнувшего газопровода газ может распространиться по талому грунту, коммуникациям в подвалы, подполья.

Люберецкий трест газового хозяйства просит тщательно проверить заделку коммуникаций и состояние подвалов, а также предотвратить проникновение в подвалы посторонних людей.

Технический кабинет Люберецкого треста газового хозяйства.

2-2

В связи с реорганизацией Московского областного объединения по мелиорации земель трест «Мосводстрой» № 1 в пос. Косино ликвидируется.

Все претензии предъявлять по 5 апреля 1982 г. по адресу: пос. Косино, Набережный тупик, дом 5а.

1-1

- 17.40 Здоровье.
- 18.25 Музыкальный кюск.
- 18.55 Эрмитаж.
- 19.30 «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.45 Концерт.
- 20.25 Чемпионат СССР по баскетболу.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Развлечение для старичков». Фильм.
- МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА**
- 19.00 Концерт.
- 19.30 Реклама.
- 19.45 Подмосковье.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Москва и москвичи.
- 21.00 Время.
- 21.35 Концерт.
- 23.15 Московские новости.
- ВОСКРЕСЕНИЕ, 28 МАРТА
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**
- 8.00 Время.
- 8.45 Концерт.
- 9.15 Будильник.
- 10.00 Служу Советскому Союзу!
- 11.00 Здоровье.
- 11.45 «Утренняя почта».
- 12.15 Советский Союз глазами зарубежных гостей.
- 12.30 Сельский час.
- 13.30 Музыкальный кюск.
- 14.00 Международные соревнования по спортивной гимнастике на призы газеты «Московские новости».
- 14.35 «Приключения Тома Сойера». Фильм. 2-я и 3-я серии.
- 16.50 Клуб кинопутешествий.
- 17.50 Мультифильм.
- 18.00 Международная панорама.
- 18.45 По вашим письмам.

- 19.20 «Табор уходит в небо». Фильм.
- 21.00 Время.
- 21.35 Авторский вечер Героя Социалистического Труда, народного артиста СССР, композитора Т. Н. Хренникова.
- 22.35 Футбольное обозрение.
- ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**
- 8.00 На зарядку становись!
- 8.20 Документальные фильмы.
- 9.20 «Развлечение для старичков». Фильм.
- 10.35 Международные соревнования по спортивной гимнастике на призы газеты «Московские новости».
- 11.10 Этот фантастический мир.
- 12.25 Концерт.
- 12.55 В мире животных.
- 14.55 Концерт.
- 15.35 Победители.
- 16.45 Рассказывают наши корреспонденты. Обозрение.
- 17.15 «Строгов». Фильм. 7-я серия.
- 18.20 Наша биография. Фильм 12-й.
- 19.30 «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.45 Что? Где? Когда?
- 21.00 Время.
- 21.35 «Старые стены» Фильм.
- МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА**
- 19.00 Московская панорама.
- 19.25 Фильм-концерт.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Документальный фильм.
- 21.00 Время.
- 21.35 Справочное бюро.
- 21.50 У театральной афиши.
- 22.50 Московские новости.



**В кинотеатрах и
Дворцах культуры**

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

7 апреля. Состоится публичная лекция «Международное положение СССР», читает заслуженный работник культуры РСФСР, доцент П. Н. НИ-ЛИ. Начало в 18-30

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «НА ГРАФСКИХ РАЗВАЛИНАХ» — 10, 12; «ЖАНДАРМ И ИНОПЛАНЕТЯНЕ» — 16-20, 20-45; «РОКОВОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ» (2 серии) — 14, 18-15.
Завтра: «ОТВЕТНЫЙ ХОД» — 10, 12; «ЖАНДАРМ И ИНОПЛАНЕТЯНЕ» — 16-30, 20-45; «РОКОВОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ» — 14, 18-15.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ОРЛЯТА ЧАПАЯ» — 15; «ЖЕНЩИНА В БЕЛОМ» — 17-15, 20.
Завтра: «ПОДРАНКИ» — 15; «ИГРА В ЧЕТЫРЕ РУКИ» — 17-15, 19-30 (удлиненная программа).

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: сборник мультфильмов «ХАЛИФ-АИСТ» — 11; «СМЕРТЬ СРЕДИ АПСЕРГОВ» — 13, 15, 17, 19, 21.
Завтра: сборник мультфильмов «КОТ-КОТОФЕЕВИЧ» — 11; «СМЕРТЬ СРЕДИ АПСЕРГОВ» — 13, 15, 17, 19, 21.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ

29 марта. Выступление мюзик-холла лиллипутов — 19.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд, д. 1